



2014.10.16

星期四

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

# 今日泰山

## 开学一个月这个班换仨班主任

### 高新区一中：新招教师已到岗，不会再这样

本报泰安10月15日讯(记者 赵兴起) 泰城高新区一中一班级开学一个多月来,连续更换三位班主任,家长担忧学生成绩受影响,对学校安排提出质疑。15日,学校解释因年轻教师支边导致教师缺口,近几天新招老师到位后该问题将不再出现。

15日,高新区一中七年级六班的学生家长李女士拨打本报热线电话反映,孩子回家

后就哭起来,原来是又更换了班主任。李女士说,孩子所在班级频繁更换班主任已经不是第一次,今年秋季开学到现在一个多月,已更换了三次班主任。“三位班主任都呆不长时间,短的几天,长的一两周,连学生名字都没记熟就换了。”李女士说。

还有一些家长们认为,学校应尽量保持班主任的稳定,不应该在孩子成长的重要阶

段频繁更换班主任。一位不愿透露姓名的家长说,不同的班主任教育风格也不一样,隔三差五换班主任是对学生的不负责。学生家长王女士说,每次换了班主任,孩子都得适应很长一段时间,该班级从初一到初二总共换了五位班主任,根本没时间磨合,她认为这也是孩子学习成绩不太稳定的原因之一。

15日,高新区一中办公

室殷老师解释说,今年学校派出了十多位年轻教师支边,同时高新区教师招聘工作较晚,直到10日新招聘教师才正式上班,在这之前,一些班级班主任由其他班级班主任代理。该班新班主任为研究生毕业,已经安排妥当,今后不会再出现频繁更换班主任的问题。学校可能没有及时与家长沟通,导致家长担忧,希望家长理解。

## 大面积停电咋办 演练“趟条路”

本报泰安10月15日讯(记者 王世腾)

15日,泰安市政府与国网山东省电力公司联合组织了泰安市处置电网大面积停电事件政企联动应急演练。演练共分应急预案、应急响应及后期处置三个阶段,共涉及山火扑救、应急电源接入、索道救援、小区救援及电力抢修多个演练场景,对全市的大面积停电事件应对进行了一次全面检验。

本次演练由泰安市经信委、应急办及国网泰安供电公司承办,泰安市政府新闻办公室、安监局、林业局、公安局、消防支队、气象局、卫生局等部门参演。据了解,今年电网运行总体平稳,但也存在一些薄弱环节和隐患。由于自然灾害和外力破坏等因素,电网发生大面积停电事件的风险依然存在,一旦应急处置工作不当,将会对工业、交通、医院、通讯以及人员密集场所产生严重影响,给人民生命财产安全与社会和谐稳定带来巨大危害。

本次演练结束后,各演练部门将完善措施。一旦发生电网大面积停电事件,公安、卫生、安监等部门要在各自职责范围内做好应急抢修和次生、衍生灾害的处置工作,把损失降到最低。供电公司及时抢修,尽量缩短停电时间,保证居民和社会正常用电。

## 抽测中小小学生体质马上开始

### 如果学生体质指标下降,校长需担责

本报泰安10月15日讯(记者 白雪) 经泰安市青少年体育工作领导小组研究,定于2014年10月下旬开始由市教育局、市教育局联合组织对全市中小小学生体质达标情况进行第四次抽测。

本次测试采用随机抽签的形式,在市直和各县(市、区)市级以上规范化高中、初中、小学中至少各抽查一所学

校,每所学校至少抽查一个班级,其中从去年抽查的学校中至少抽测一所学校。

抽测标准按照教育部教体艺《国家学生体质健康标准(2014年修订)》(〔2014〕5号文)执行,具体抽测办法及分值见附件,具体标准按照教育部颁发的标准执行。

从泰安市去年青少年体质抽测情况看,有提高,但形

势很不乐观。由此反映出有些学校体育课和每天锻炼一小时质量较差,效果不理想。学生体质距离省政府要求的及格率达到90%还有不少差距,任务还很艰巨。

本次抽测结果将作为评价各单位青少年健康素质状况的重要依据和对学校及班主任、体育教师的考核评价内容,通报各县(市、区)政府

分管领导、体育局、教育局及学生家长,同时继续纳入市对县(市、区)教育综合督导评估指标。

对今年抽查的学校,要对照前三年的结果,对学生体质无明显改观,甚至指标下降的学校,对主要负责人实行约谈,并进行通报批评或按照有关规定追究相应的责任。

本版编辑:杨璐 组版:赵晴

等你两亿年,再现侏罗纪恐龙世界, 打造泰安最大的恐龙公园

# 泰安恐龙公园开园了

**开放时间** 10月18-19日 (9:00-17:30) (即周六、周日,仅展两天) 开园时间,风雨无阻

**体验内容** 时空穿越 恐龙来袭 亲密接触 恐龙化石珍品展示 1:1动态仿真恐龙展示 同恐龙亲密合影留念

## 恐龙公园搬来泰安啦!

**门票价格** 学生成人一律20元/人 1.0米以下儿童免费 1.0米以上儿童请购票。

霸王龙霸气十足 摇头摆尾 吼声惊人

亲密接触 我是驯兽师 实景拍摄

“与龙共舞”,骑在恐龙背上体验心惊胆战的感觉!

实景拍摄 美国好莱坞高科技制造。仿真机械恐龙,带您重返侏罗纪!

展出地址: 泰安市花样年华景区 咨询热线: 18854806741  
乘车路线: 可乘40、48路车到花样年华门口下车即到。